BAR SNACKS

PEANUT BUTTER PRETZELS
HONEY CASHEWS
GORDAL OLIVES
TYRRELL'S CRISPS

CHEESE BOARD

CHARCUTERIE BOARD

MIXED CHEESE + CHARCUTERIE BOARD
HUMMUS + FLATBREAD

BREAD + OILS

WINE TASTINGS

DID YOU KNOW WE HOST PRIVATE WINE TASTINGS FOR GROUPS OF 2
OR MORE?

FOR £45 PER PERSON THE TASTING INCLUDES A GUIDED TOUR OF 5
WINES, WHICH WE CHANGE SEASONALLY, ACCOMPANIED WITH A
CHEESE AND CHARCUTERIE BOARD. WE CAN ALSO CATER FOR DIETARY
REQUIREMENTS SO LET US KNOW.

TO BOOK ASK AT THE BAR OR EMAIL US AT HELLOeCITYWINEBAR.CO.UK

PRIVATE EVENTS

OUR UPSTAIRS IS AVAILABLE TO HIRE FREE OF CHARGE FOR GROUPS UP
TO 80 FOR BIRTHDAYS, WEDDINGS AND ALL OCCASIONS IN-BETWEEN.
FOR LARGER OR MORE PRIVATE EVENTS WE DO ALLOW FULL VENUE
HIRES.

FOR MORE DETAILS CHECK OUT THE EVENTS GUIDE ON OUR WEBSITE,
SPEAK TO SOMEONE AT THE BAR, OR DROP US AN EMAIL AT
HELLOeCITYWINEBAR.CO.UK




RED // BY THE GLASS

TIERRA DE ESTRELLAS MERLOT, CHILE 6 MED / 8 LARGE / 24 BTL

Rich black cherry and plum with hints of dark chocolate, well balanced
tannins and a lingering finish

GOOD HOPE SYRAH, SOUTH AFRICA 8.7 MED / 1.5 LARGE / 34.5 BTL

The Winery of Good Hope, based in Stellenbosch, is known for honest, terroir-
driven wines made with minimal intervention and a strong ethos of
sustainability. This Syrah shows fresh plum, raspberry and black cherry
aromas alongside pepper and subtle smokiness

CINCO FINCAS MALBEC, ARGENTINA 7.4 MED /10 LARGE / 29.5 BTL

This Malbec from Mendoza is known for its quaffable and easy-drinking style,
loaded with blackberry, plum, and cherry flavours. It's a vibrant, fresh wine with
rounded tannins, making it soft on the palate and offering a pleasant finish.

MARCELINO RIOJA CRIANZA, SPAIN 8 MED / 11 LARGE / 33 BTL

5 years old wine, bold, opague, woody but not incredibly oaky, still has
proponent fruity flavours. The palette is both full and soft, fruity and
reminiscent of blackberries and cherries, with a hint of vanilo.

NOTES GAMAY, FRANCE 8 MED / 11 LARGE / 32 BTL

Lively, fresh, bright - this wine is vibrant and packed with crunchy red fruit, can
be served chilled for optimum deliciousness!

LUZADOR TINTO LOS ANDRESES, SPAIN 10 MED / 13.5 LARGE / 40 BTL

A deep ruby colour that leads to aromas of black cherry, pomegranate and
juniper. Toasted peppercorn, a signature of Navarra Garnacha, comes
through after a moment in the glass, followed by dried thyme and cherry.

SIBILIANA BELTRAMO NERO D'AVOLA, ITALY 8.5 MED / 1.5 LARGE / 34 BTL

Aromass of ripe red fruits, herbs, and a touch of spice. The palate delivers a
vibrant medley of juicy cherry, plum, and subtle earthy undertones,

SPIRITS

VODKA
ABSOLUT
ABSOLUT VANILLA

GIN

BEEFEATER / PINK / BLOOD ORANGE
PORTOBELLO ROAD

TANQUERAY 10

WARNERS RHUBARB

MONKEY 47

HENDRICKS

GIN MARE

CHASE WILLIAMS ELEGANT

RUM

HAVANA 3

HAVANA 7
PLANTATION PINEAPPLE
KRAKEN SPICED
DIPLOMATICO

WHISKEY

JAMESONS
WOODFORD RESERVE
EAGLE RARE 10 YR
TALISKER 10 YR

OBAN 14 YR
LAGAVULIN 16 YR

TEQUILA
OLMECA BLANCO
OLMECA ALTOS REPOSADO

BRANDY
MARTELL VS
MARTELL CORDON BLEU

complemented by a refreshing acidity and a smooth, lingering finish.

THERE ARE MORE PRODUCTS AVAILABLE PLEASE CHECK FOR OUR
CURRENT SELECTION




WHITE // BY THE GLASS

KE BONTA PINOT GRIGIO, ITALY 6 MED / 8 LARGE / 24 BTL

A light easy-drinking white wine, with floral and honeyed notes

CHIN CHIN VINHO VERDE, PORTUGAL 8 MED / 11.5 LARGE / 34 BTL

This wine has beautiful flower blossom aromas with crunchy green apple
flavours and is clean and crisp on the palate

SUNBURNT CHARDONNAY, AUSTRALIA 8.3 MED / 11 LARGE / 33 BTL

A rich and textural wine displaying lovely aromas of tropical fruits with a hint of
apple and spice. The palate is mouth-filling and generous with excellent length
and harmony carrying the fruit to a full clean finish. Lovely light oak balances
and completes the picture.

FUNKSTILLE GRUNER VELTLINER, AUSTRIA 8 MED / 11.5 LARGE / 34 BTL

Rich with flavours of ripe pear, melon and grapefruit with a refreshing, zippy
finish

PARA JIMINEZ ALBARINO, SPAIN 9.7 MED / 13 LARGE / 38.5 BTL

Saline flavours, brimming with ripe apricot and peach aromas, a touch of
baking spice and a fine thread of chalky minerality on the zippy finish.

DUKE OF MARLBOROUGH SAUVIGNON, NZ 8 MED / 11 LARGE / 32 BTL

Aromas of citrus blossoms, passion fruit, and a hint of freshly cut grass. On the
palate - zesty lime, tropical pineapple, and a touch of minerality. This wine has
the ideal balance of acidity and fruitiness.

NOTES GEWURZTRAMINER, FRANCE 8 MED / 11 LARGE / 32 BTL

A medium-bodied, drier style of the aromatic Gewurztraminer from the South
of France, with bright and bold flavours of lychee, ginger and apricot.

COCKTAILS
CLASSICS

NEGRONI

Beefeater gin, campari, sweet vermouth

TOMMY'S MARGARITA

Olmeca tequila, lime, agave

PAPER PLANE

Woodford reserve, aperol, amaro nonino, lemon

ESPRESSO MARTINI

Absolut vodka, kahlua, espresso

PORNSTAR MARTINI

Absolut vanilla, passion fruit, pineapple, prosecco

NEW YORK SOUR

Woodford reserve, lemon, malbec

MAI TAI

Havana 3, Havana especial, orgeat, conitready, lime

RASPBERRY COLLINS

Beefeater gin, lemon, raspberry, soda

SOUTH SIDE

Beefeater gin, mint, ime

FEEL FREE TO ASK FOR YOUR FAVOURITE CLASSIC, CHANCES ARE WE CAN MAKE IT!




DRAFT

ALRIGHT THERE LA'GER, BELGIAN PILS 4%
LOWENBRAU, GERMAN HELLES 5.2%
GUINNESS, IRISH STOUT 5.2%

CAMDEN PALE ALE, 4%

CAMDEN EAZY IPA, 5.2%

LUCKY SAINT, LAGER 0.5% ABV

GUEST LINE (ASK FOR DETAILS)

BOTTLES

PERONI

PERONI RED

PERONI GLUTEN FREE

CORONA

ALHAMBRA RESERVA LAGER

NOAM LAGER

ASPALL CIDER

KOPPARBERG STRAWBERRY + LIME/MIXED BERRY
LUCKY SAINT 0.5% LAGER

LUCKY SAINT 0.5% PALE ALE

SOFTS

COKE

DIET COKE/COKE ZERO

LEMONADE

APPLETISER

FEVERTREE TONIC / LIGHT / ELDERFLOWER
SAN PELLEGRINO LEMON / BLOOD ORANGE
STILL WATER

SPARKLING WATER

RED // BY THE BOTTLE

ELECTRIC BEE PRIMITIVO, ITALY 39 BTL

Ripe cherry and blackberry fruit, balanced by freshness and a juicy smooth
finish

FUNKSTILLE ZWEIGELT, AUSTRIA 345 BTL

Abundant red cherry, plum and vibrant berries in this joyful, bright and
incredibly juicy red, medium bodied with beautifully ripe and light tannins and
a touch of spice

MONTSABLE PINOT NOIR, FRANCE 335BTL

Aromas of fresh black cherries, strawberry, and floral notes, beautifully
balanced acidity, subtle tannins and a fruity finish

KRONTIRAS MALBEC, ARGENTINA 445 BTL

An organic Malbec from Mendoza, the wine has intense dark berry flavours
with a touch of black pepper

MONTE ANTICO, ITALY 38 BTL

This accessible Super Tuscan has an elegant bouquet of leather, black
cherries, liquorice and plums leading to a medium to full-bodied palate where
ripe red fruit addition to subtle notes of vanilla and violets, soft tannins and
gorgeous silky texture.

NOSTROS RESERVA CARMENERE, CHILE 315 BTL

On the nose it has spiced notes with some forest fruits and berries. Very sweet
and complex. On the palate it's smooth and round, fleshy and concentrate.
The wood is attractive and harmonious, with a long, robust finish.

DARRIAUD COTE DU RHONE, FRANCE 345BTL

Bramble fruits with warm spice. Bold, fruit driven - again ripe bramble fruits with
spice and soft vanilla oak. Smooth well integrated tannins that hold the fruit
flavours to a lovely long finish with plenty of depth and body.




WINE
ROSE

KE BONTA PINOT BLUSH, ITALY 6 MED / 8 LARGE / 24 BTL

Super easy drinking, crisp palette, bursting with summer fruits with a
delicate finish

WILDWOOD WHITE ZINFANDEL, USA 6 MED / 8 LARGE / 24 BTL

Fuller bodied and a sweeter style rose with a juicy, fruity finish. Low
alcohol at M%

VIE EN ROSE CINSAULT, FRANCE 31 BTL

Light, summery and fresh style rose, complex and delicious with notes
of raspberry, cherry and grenadine

ORANGE

WAAS SEMILLION, SOUTH AFRICA 8 MED / 11.5 LARGE / 34 BTL

Bright, clean, fruity and fresh while still offering the texture that this
style is known for.

FELICETTE ORANGE, FRANCE 10 MED / 13.5 LARGE / 40 BTL

A co-fermentation of Grenache Gris and Muscat grapes that
undergo a 20-day maceration period, resulting in a wine with bright
citrus flavors, delicate floral notes, and a fresh, mineral finish.

SOLARA, ROMANIA 34 BTL

A beautiful mix of citrus, grapefruit, apple and white flesh fruits,
complemented by Mediterranean herbs and a backbone of fresh
acidity

WINE
SPARKLING

IL CAGGIO PROSECCO, ITALY 6.5 GLASS / 32 BTL

Wild apples and pear exude from the palate with a refreshing lift on the finish

PAGO DE THARSYS CAVA, SPAIN 34 BTL

Notes of apricot, apple and pear. On the palate, light and fresh with a
cleansing acidity leading to a lingering finish

PAGO DE THARSYS ROSA CAVA, SPAIN

Intense aroma of red fruit, raspberry and strawberry, with a pleasant
sensation of silkiness, and a refreshing finish

PERRIER JOUET BRUT, FRANCE 80 BTL

Floral aromas, rounded out by fresh fruit and hints of buttery brioche and
vanilla

BILLECART SALMON BRUT, FRANCE 95 BTL

Floral freshness for this cuvée, which expresses aromas of fresh fruit and ripe
pears

BILLECART SALMON ROSE BRUT, FRANCE 135 BTL

Pure, light, elegant and morishly textured rose with delicate and subtle layers
of red summer fruits followed by a fresh finish with a taste of raspberry




COCKTAILS
SIGNATURE

BLOOD ORANGE SGROPPINO

Beefeater gin, lemon, cacao, prosecco, blood orange sorbet

AMELIA

Absolut vodka, elderflower, blackberry, lemon
NOON IN PARADISE

Plantation pinecapple rum, lemon, passionfruit, IPA
MANGO PICANTE

Olmeca tequila, ancho reyes verde, mango, lime, chilli
TRIPLE STRAWBERRY DAIQUIRI

Strawberry rum, cocchi rosa, strawberry shrub, ime

SPRITZ /72 FOR £14 TUE-THURS 4PM-6PM

APEROL SPRITZ
Aperol, prosecco, soda
AVIATION SPRITZ
Gin, maraschino, violet, lemon
HUGO SPRITZ
St. germain elderflower, prosecco, mint, soda
NO & LOW ALCOHOL
DESIGNATED DRIVER
Everleaf marine, cucumber, mint, lime, elderflower tonic
SCHOOL NIGHT

£verleaf marine, raspberry, apple, soda

WHITE // BY THE BOTTLE

FUNKSTILLE RIESLING, AUSTRIA 36.5 BTL

Abundant white peach, apricot and white floral notes leap from the glass, with
Juicy ripe fruit on the palate and beautifully clean, precise acidity through to
the finish

KAORI RIOJA BLANCA, SPAIN 42 BTL

Hints of sake, and some floral notes. Subtly oaked, it's dry, rich and textured,
balanced by the naturally bright tropical expressions of the Viura grape. Think
grapefruit, tropical fruit, vanilla, and pepper, and a lively, refreshing acidity.

DEMIMO VERDEJO, SPAIN 33.5BTL

peach, nectarine and a hint of white plum balancing refreshing acidity with
some soft herbaceous tones in the background.

GOOD HOPE CHENIN, SOUTH AFRICA 32BTL

Honeyed apples, pear and sweet quince; with mouth coating bees-waxy fruit
and sweet cinnamon

KE BONTA GAVI, ITALY 32BTL

From the Gavi region in the Piedmont region of Italy. It's made from Cortese
grapes, and is known for its zesty citrus notes, floral aromas, and crisp acidity.

ENTERO MACABEO, SPAIN 29 BTL

Orange blossom and tropical fruit aromas followed by ripe citrus acidity and
textural quality to the palate. A joyful, clean, crisp and easy drinking white

GOBY PETIT CHABLIS 52 BTL

This unoaked Chardonnay is exceptionally fresh and pure, with bright citrus
and white fruit aromas. Elegant and vibrant on the palate, it offers crisp
acidity and a refreshing, lingering finish.




